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From: rpita@auth.gr

Sent: Fri, 27 May 2022 08:21:53 +0300

To: 'Abplavr KaAtouptuidou'

Subject: FW: NANAEKTHZ KQTEMELYOVTIWY pUBLILOTIKWVY PHETPWV (20 TOUOL TALOV)
Importance: High

From: EAloaPet EuBupiou <eefthimiou@minedu.gov.gr>

Sent: Friday, May 27, 2022 8:15 AM

To: rector@uoa.gr; rector@mail.ntua.gr; boudouvis@ntua.gr; rector@auth.gr; rector@aueb.gr;
bouranto@aueb.gr; r@aua.gr; rectorate@asfa.gr; rector@panteion.gr; rector@unipi.gr;
prytan@uom.edu.gr; rector@upatras.gr; rectorate@upatras.gr; prytania@uoi.gr;
talbanis@uoi.gr; rector@duth.gr; secretary@rector.uoc.gr; rector@uoc.gr; kontak@med.uoc.gr;
rector@central.tuc.gr; rectorate@aegean.gr; prytan@aegean.gr; rector@ionio.gr;
prytanis@uth.gr; zmamur@uth.gr; rector@hua.gr; mara@hua.gr; kmas@uop.gr;
rectorate@uop.gr; prytanis@puas.gr; rector@uniwa.gr; rector@uowm.gr; theodoul@uowm.gr;
president@eap.gr; choffice@ihu.edu.gr; rector@hmu.gr; rector_office@hmu.gr;
rector@staff.teicrete.gr; president@aspete.gr; info@aeaa.gr; secretary@aeath.gr;
contact@aeavellas.gr; info@aeahk.gr; mkoutsil@med.uoa.gr; proedros@iky.gr;
info@academyofathens.gr; gzarotia@econ.auth.gr; chdordas@agro.auth.gr; igitas@for.auth.gr;
gsiasos@med.uoa.gr; president@doatap.gr

Cc: Tunua I Tekunpiwong & Alaoddaiiong Molwdtntag <dga@minedu.gov.gr>; Euyevia
Manayewpylou <epapageorgiou@minedu.gov.gr>; Mavaylwtng MNavvonouiog
<pgiannopoulos@minedu.gov.gr>; levikn AlebBuvon Avwtatng Eknaideuong
<dghe@minedu.gov.gr>; Mpadeio Ydumoupyol Zupiyou <depminoffice@minedu.gov.gr>
Subject: MANAEKTHZ KOTEMELYOVIWY PUBULOTIKWY LETPWV (20 TOHOL TTAEOV)

Importance: High

Afotiol/eg kUplot/kupieg Nputavelg/Npodedpol A.E./A.L.,

Y€ OUVEXELQ TIPONYOUEVWY NAEKTPOVIKWY LNVUUATWY yla To avwTépw B€pa Ba BéAape va oog
EVNUEPWOOUE YLO TN VEQ ETILKALPOTIONUEVN €kdoon TNG «EWBIKN ¢ Alolkntiknig Kwdikomoinong
vopoBeoiag KOTEMEYOVIWY LETPWY armoduyng Kot Teploplopol TG dtadoong tou Kopwvoiou
COVID-19 Kol QVTLUETWILONG OXETWKWVY TPOPANUATWY» WE Tn ouviopoypadio "MANAEKTHZ
KOTETELYOVTWVY pUBLILOTIKWY PETPWV", 0TS LotooeAibeg https://raptarchis.gov.gr/pandektis/ kat
https://www.secdigital.gov.gr/project/pandektis-katepeigonton-rythmistikon-m/

O NANAEKTHI amoteleital mAéov amd eikool (20) TOUOUC VOHOBETNUATWY, £va apyelo
EVKUKAlwY Kol €va apxelo HE TO OUVOALKO TIvVOKO TIEPLEXOUEVWV. TNV TpEXouoa €kdoaon
niepthappavovtat 1.775 aplBunuéva vopoBetripata mou Snuooteldnkav amod thv 25.2.2020
(nuepounvia €kdoong tng mpwing Mpa&nc NopoBetikol MNeplexopévou «Katemeiyovta pétpa
armoduyng Kat eploplopol tng Stadoong

KopwvoioU»), péxpt kat tnv 4.1.2022 (e to QEK B’ 2). Ztov avwtépw aplOpo aplOpnpévwy
vopoBetnuatwy Ba mpémel va mpooteBel onuavtikdg aplBudc vopoBetnudtwy mou Sev
TIEPLEXOUV QUTOTEAN pUBLUILON, AN LOVO TPOTIOTOLAOELG, OL OTIOIeG £€XOUV EVOWUATWOEL ota
olkela aplBunuéva vopoBetripata. Ta vopoBeTiuata mapouactdlovtol o XPOVOAOYLKN OELpd,
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otV oyvouoa tnv 4.1.2022 popdr Toug, LETA OO TUXOV TPOTIOTOLNOELG TIOU £XOUV UTIOOTEL
amod petayeveéotepa vouoBetipata. 2 kKaBe vopuoBETnua umapxeL unepolvoeopog e to GUAAO
Ednuepidag tng KuBépvnong oto omoio SnupootetBbnke. Katw amod kabe e€ouclodotikn datagn
onpelwvovtal ol kot efouclodotnon ekb0BeloeC KAVOVIOTIKEG TIPAEELS HEXPL TV 4.1.2022.
Eniong €xouv katoaxwpnBei, pe Toug avtiotolyoug cuvdéopouc/unepouvdeapoug, olaitepng
PUBULOTIKAC XPNOLUOTNTOG OXOALA TTOU apOopoUV EpUNVEUTIKOUC i} GAAOUG GUCYETLOMOUG Ttediou
edapuoyng KATL PeTafl SladopeTikwy pubuicewy.

Tavutoypova to £pyo meplhapBavel toug titAoug mepimou 750 eyKUKALWY, KATAVEUNUEVWY ava
Ymoupyeio, oL omoieg cuvodelovtal amo To OXETIKO cUVEEoO Tpog To Mpoypappa AlalyesLa.

MapakAAOUE YLt TNV EVNUEPWON TWV UTINPECLWY KOL EMOMTEVOUEVWY POPEWV OOC.

Me ektipunon,

EAlodaBet EvBupiou

Mpoiotapévn Tunuatog IM-Tekunpilwong &
AlacddAiong Motdtntag

lev. A/von Avwrtatng Eknaidevong

A/von Opyavwtikic Kat Akadnuaikng Avamtuéng
Yrioupyeio Mawdeiag & OpnokeupATWY

Avbpéa Mamavdpéou 37

T.K.:151 80 Mapouot

TnA.: (+30) 210 3443386





